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(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 04 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

NÉMETH ZSOLT (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó napot 
kívánok. Tisztelt Bizottság! Bejelentem a helyettesítéseket. Balla Mihályt Németh Zsolt 
helyettesíti, Nacsa Lőrincet megérkezéséig Illés Boglárka helyettesíti, Juhász Hajnalkát 
Zsigmond Barna, Riz Gábort Bartos Mónika, Gurmai Zitát Brenner Koloman.  

Megállapítom a határozatképességünket. A napirendi javaslatot megküldtem. 
Fölteszem szavazásra. Ki támogatja? (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm szépen.  

Az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről a Katari 
Állam közötti légiközlekedési megállapodás kihirdetéséről szóló 
T/287. számú törvényjavaslat   
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)  

Az első napirendi pontunk az egyrészről az EU és tagállamai, másrészről a Katari 
Állam közötti légiközlekedési megállapodás kihirdetéséről szóló törvényjavaslat. Az 
előterjesztő képviseletében a Technológiai és Ipari Minisztérium részéről köszöntöm 
Sipos Zoltán főosztályvezető urat.  

A Külügyi Bizottság a hétfői nap folyamán úgy nyilatkozott, hogy a T/287. számú 
nemzetközi törvényjavaslat tekintetében részletes vitát kíván lefolytatni. Ennek 
megfelelően soron következik a részletes vita.  

A részletes vita első szakaszát megnyitom. Kérdezem a főosztályvezető urat, 
hogy megfelel-e a házszabály 44. § (1) bekezdésének az előterjesztés. 

 
SIPOS ZOLTÁN főosztályvezető (Technológiai és Ipari Minisztérium): Tisztelt 

Elnök Úr! Igen, megfelel. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Képviselőtársaimat kérdezem, hogy van-e bárkinek 

hozzászólása ezzel kapcsolatban. (Senki sem jelentkezik.) Amennyiben nincsen, akkor 
fölteszem szavazásra. Ki támogatja a megfelelést? (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm 
szépen. Az első vitaszakaszt lezárom. 

Megnyitom a második vitaszakaszt. A bizottság kormánypárti tagjai javaslatot 
tettek módosítási szándék megfogalmazására. Ezt megkapták önök, és az ülésen is 
kiosztásra került. A módosító javaslat tervezete három pontból áll. Kérdezem az 
előterjesztőt, hogy támogatja-e a módosítási szándékot.  

 
SIPOS ZOLTÁN főosztályvezető (Technológiai és Ipari Minisztérium): Tisztelt 

Elnök Úr! Mind a három pont támogatható szakmai szempontból. 

Határozathozatalok 

ELNÖK: Köszönöm szépen. Kíván-e valaki képviselőtársaim közül hozzászólni? 
(Senki sem jelentkezik.) Nem. A vitát lezárom.  

Fölteszem szavazásra. Ki támogatja a módosító javaslatot? (Szavazás.) 
Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a bizottság a javaslatot elfogadta.  

Szavaznunk kell a részletes vita lezárásáról. Ezt ki támogatja? (Szavazás.) Ez is 
egyhangú.  

Végül a bizottsági jelentés elfogadásáról. (Szavazás.) Ez is egyhangú. Köszönöm 
szépen. A napirendi pontot lezárom.  

Köszönjük szépen a megjelenésüket. Szép napot kívánunk önöknek. (Sipos 
Zoltán és munkatársai elhagyják a termet.) 
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Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló T/152. 
számú törvényjavaslat  
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján) 

A második napirendi pontunk a 2023. évi központi költségvetésről szóló 
törvényjavaslat. Az előterjesztő képviseletében köszöntöm Fülöp Csaba László 
főosztályvezető urat, illetőleg Haág Tibor vezető-kormányfőtanácsost.  

A második napirendi pont tárgyalását megnyitom. Tájékoztatom önöket, hogy a 
részletes vita lefolytatása során a Külügyi Bizottság vitához kapcsolódó bizottságnak 
minősül.  

Megnyitom a részletes vita első szakaszát, ami a törvényjavaslatnak a 
házszabállyal való megfelelésének vizsgálatából áll. Kérdezem az előterjesztő 
képviselőjét, megfelel-e ennek a követelménynek az előterjesztés.  

 
FÜLÖP CSABA LÁSZLÓ főosztályvezető (Pénzügyminisztérium): Köszönöm a 

szót. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Tájékoztatom önöket, hogy az előterjesztő 
részéről azt látjuk, úgy látjuk, hogy megfelel a házszabály 44. § (1) bekezdésében foglalt 
feltételeknek.  

Tartalmi és formai követelmények tekintetében teljesíti az Alaptörvényből eredő 
követelményeket, illeszkedik a jogrendszer egészébe, mert törvényi szinten került 
benyújtásra, és nincs hozzá kapcsolódó törvény, tehát nem salátázott törvény. Megfelel 
a nemzetközi jogból és az európai uniós kötelezettségekből adódó követelményeknek, 
és megfelel a jogalkotás követelményeinek is, amit az Igazságügyi Minisztérium a 
törvényjavaslat tervezése kapcsán meg is állapított. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Tisztelt Bizottság! Érdeklődöm, hogy bárkinek van-

e ezzel kapcsolatban hozzászólnivalója. (Senki sem jelentkezik.) Amennyiben nincsen, 
tájékoztatom önöket arról, hogy a költségvetésitörvény-javaslat részletes vitája során 
is van lehetőség bizottsági vélemény kialakítására, illetőleg kisebbségi vélemény 
megfogalmazására is. 

A bizottságnak a részletes vitában megfogalmazott véleményét a jelentés fogja 
tartalmazni, illetőleg erre irányuló szándék esetén a házszabály megfelelő bekezdése 
szerinti kisebbségi véleményt függelékként kell majd ahhoz csatolni, viszont csak olyan 
elemeket tartalmazhatnak, amelyek a bizottsági vitában is elhangzottak.  

Mindezekre tekintettel megadom a szót a bizottság tagjainak kérdések, 
észrevételek, vélemények elmondására. A többségi vélemény ismertetésére megkérem 
Zsigmond Barna alelnök urat, és azt követően még további hozzászólásra lesz 
lehetőség. Alelnök úr! 

Hozzászólások 

DR. ZSIGMOND BARNA PÁL (Fidesz), a bizottság alelnöke: Köszönöm szépen, 
elnök úr. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Tisztelt Meghívottak! A Külgazdasági és 
Külügyminisztérium 2023. évi költségvetésében a külképviseleti hálózat 
működtetésére 103 milliárd forint áll rendelkezésre, ami lehetővé teszi új 
külképviseletek nyitását és a konzuli szolgálat hálózatának bővítését is. 

A minisztérium jövőre is folytatja az exportfejlesztésen és a 
beruházásösztönzésen nyugvó külgazdasági tevékenységét, a munkahelyteremtésben 
és a technológiatranszferben kulcsszerepet játszó beruházásösztönzési célelőirányzatra 
nem kevesebb mint 130 milliárd forint áll rendelkezésre. 

Mindemellett minden egyes határon túli területen folytatódnak a szomszédos 
országokban élő magyarság életkörülményeinek javítását és ezáltal szülőföldön való 
megmaradását segítő gazdaság- és infrastruktúra-fejlesztési programok. 

A tárca költségvetésében új elemként jelenik meg a nagy sikerű, külföldön is 
széles körben ismert Hungary Helps Program, a Stipendium Hungaricum keretében 
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pedig 3,9 milliárd forint elkülönített forrás áll rendelkezésre kifejezetten az orosz-
ukrán háború miatt menekülni kényszerült ukrajnai felsőoktatási hallgatók 
tanulmányainak támogatására. 

Összegzésképpen megállapítható, hogy a Külgazdasági és Külügyminisztérium 
költségvetése biztosítja, hogy a tárca sikeresen birkózzon meg feladataival és a 
szomszédunkban dúló háború következményeivel; és sikeresen hozzájárul a központi 
költségvetés átfogó céljainak megvalósításához. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e további 

hozzászólás. (Nincs jelentkező.) Amennyiben nincsen, akkor szavaznunk kell a vita első 
szakaszának lezárásáról. Ki támogatja ezt? (Szavazás.) Köszönöm szépen, egyhangú 
igen.  

Megnyitom a vita második szakaszát. Tájékoztatom önöket arról, hogy a 
T/152/102. számú Külügyi Bizottsághoz címzett módosító javaslatot a benyújtó 
képviselő, Brenner Koloman alelnök úr a bizottsági ülés megnyitását megelőzően 
visszavonta, így annak megtárgyalására a részletes vita keretében nem kerül sor. 
Tekintettel továbbá arra, hogy a bizottság tagjai saját módosítási szándék 
megfogalmazására sem tettek javaslatot, a részletes vita második szakaszát is lezárom.  

Megnyitom a részletes vita utolsó szakaszát, amelyben a bizottságunk dönt, a 
részletes vita lezárásáról, valamint a részletes vitáról szóló jelentés elfogadásáról és 
benyújtásáról. Ki támogatja a részletes vita lezárását? (Szavazás.) Köszönöm szépen. 
8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett a bizottság lezárta a 
részletes vitát. A kisebbségi vélemény leadásának feltétele, hogy a bizottsági jelentésről 
való szavazásban részt vegyenek, és kisebbségben maradjanak. Ezt a követelményt 
kielégítettük az elmúlt szavazással. Ezt követően pedig a bizottsági jelentés 
elfogadásáról fogunk szavazni. Ki támogatja a bizottsági jelentés elfogadását? 
(Szavazás.) 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett elfogadta a 
bizottság a jelentést.  

Lezárom a napirendi pontot. Megköszönöm a vendégeknek a megjelenést, jó 
munkát kívánok. Viszontlátásra! Találkozunk a nyáron.  

Az alelnökök helyettesítési sorrendjének meghatározása  

A 3. napirendi pontunk az alelnökök helyettesítési sorrendjének meghatározása 
a házszabály 109. § (2) bekezdése alapján. Az elnöki javaslat a következő: első helyettes 
Balla Mihály, második Zsigmond Barna Pál, a harmadik Juhász Hajnalka, a negyedik 
Brenner Koloman. A bizottság tagjai felé kérdezem, hogy van-e kérdés, megjegyzés, 
javaslat ezzel kapcsolatban. (Nincs jelentkező.) Akkor kérem, hogy szavazzunk erről a 
javaslatról. Ki, az, aki támogatja a javaslatot? (Szavazás.) Köszönöm szépen. Ez is 
egyhangú. Lezárom a napirendi pontot. 

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 15 perc. 

A továbbiakban a bizottság zárt ülés keretében folytatta munkáját.) 
 
 

 
 

 

 

Németh Zsolt 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Barna Beáta és Lajtai Szilvia  


